

Протокол
заседания комиссии по противодействию коррупции в
ГКУ СО «ЦП ДОПР «Искра» (коррекционный)»

17 февраля 2022 г.

№ 1

г.Сызрань

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Данилова Л.Н. – заместитель директора – председатель комиссии;
Правоторова А.А. – инспектор по кадрам – секретарь комиссии;
Ермилова Ю.В. – председатель ППО – член комиссии;
Ибрагимова И.В. – заместитель директора – член комиссии;
Федорова Е.П. – заместитель директора – член комиссии;
Биседина Ю.В. – заместитель директора – член комиссии;
Каляева Н.М. – председатель Попечительского совета – член комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в к 2021 году.
2. Анализ поступивших в ГКУ СО «ЦП ДОПР «Искра» (коррекционный)» обращений граждан и организаций о фактах совершения работником коррупционных правонарушений.
3. Осуществление деятельности ГКУ СО «ЦП ДОПР «Искра» (коррекционный)» и работа комиссии по противодействию коррупции в связи с работой учреждения в режиме полного карантина.
4. О пересмотре перечня должностей, подверженных коррупционным рискам.
5. Утверждение плана работы комиссии по противодействию коррупции и плана мероприятий по противодействию коррупции учреждения на 2022 год.

СЛУШАЛИ: 1. Данилову Л.Н., председателя комиссии по противодействию коррупции, которая сообщила о том, что в центре «Искра», согласно плана мероприятий и плана работы комиссии по противодействию коррупции учреждения в 2021 году проводилась работа по данному направлению.

Заседания комиссии по противодействию коррупции проводились ежеквартально. Регулярно проводился мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции, а также своевременное обновление информации в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Учреждения и информационных стендах.

С целью недопущения коррупционных правонарушений с сотрудниками Учреждения регулярно проводились профилактические мероприятия: беседы, семинары, совещания и т.д. Все работники учреждения персонально были проинформированы о мерах ответственности за коррупционные правонарушения.

В 2021 году в центре «Искра» постоянно проводился внутренний контроль за финансово-хозяйственной деятельностью на предмет обоснованности, законности и целевого использования бюджетных средств. Был обеспечен

контроль за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставку товаров, работ, услуг для нужд центра на предмет соответствия законодательству о государственных закупках.

Организован систематический контроль за выполнением законодательства о противодействии коррупции при организации работы по вопросам охраны труда и распределению стимулирующей части фонда оплаты труда в зависимости от объема результатов работы сотрудников.

Работа по профилактике коррупционных правонарушений проводилась и во время приема на работу (ознакомления с ЛПА и иными внутренними локальными актами по противодействию коррупции). Результатом данной работы является отсутствие коррупционных правонарушений среди работников учреждения за 2021 год. В обсуждении данной информации приняли участие члены комиссии, которые отметили результативность проводимой работы по профилактике коррупционных правонарушений.

Профилактическая работа по недопущению коррупционной деятельности проводилась не только с сотрудниками, но и с воспитанниками. Так в 2021 году среди воспитанников учреждения была организована просветительская работа: воспит. часы, Дни правовой пропаганды, диспуты, кинолектории и др.

РЕШИЛИ:

1. Информацию, отражающую анализ работы по профилактике коррупционных правонарушений принять к сведению и признать удовлетворительной.

СЛУШАЛИ: 2. Ермилову Ю.В., члена комиссии, председателя ППО ГКУ СО «ЦП ДОПР «Искра» (коррекционный)», которая доложила о том, что в центре проводится анализ обращений граждан на предмет коррупционных и иных правонарушений, наличия у сотрудников личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов и нарушению Кодекса этики и служебного поведения сотрудников. С этой целью на официальном сайте учреждения в разделе «Противодействие коррупции» подраздел «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» размещена анкета изучения общественного мнения и профилактики коррупционных правонарушений, ведется прием электронных сообщений. Интерфейс сайта учреждения предусматривает возможность при нажатии интерактивной кнопки отправления от любого гражданина и юридических лиц обращения, поступающего на адрес электронной почты Учреждения с подлежащей регистрацией и направлением на рассмотрение. По итогам 2022 года обращений не поступало.

РЕШИЛИ: 1. Продолжить работу по анализу поступивших в ГКУ СО «ЦП ДОПР «Искра» (коррекционный)» обращений граждан и организаций о фактах совершения работниками коррупционных правонарушений.

СЛУШАЛИ: 3. Данилову Л.Н., председателя комиссии по противодействию коррупции, которая сообщила присутствующим о введении ограничительных мероприятий, предусматривающих особый режим работы (временную изоляцию проживания в учреждении получателей социальных услуг, работников, исходя из длительной рабочей смены не менее 14 календарных дней с 01.02.2022 по

28.02.2022). В своем выступлении Людмила Николаевна подчеркнула, что одной из приоритетных задач членов комиссии в этот период также остается работа по профилактике коррупционных нарушений.

Председатель информировала о том, что в период ограничительных мероприятий был усилен контроль за поступлением качественных продуктов питания в учреждение, а также за качеством приготовления пищи для сотрудников и воспитанников. Она также отметила, что особое внимание было уделено и созданию бытовых услуг, в которых находятся сотрудники центра, режим работы и отдыха работников, привлечение их к дополнительным работам, не указанным в трудовом договоре.

Члены комиссии, работающие в сменах также должны принимать, регистрировать и рассматривать жалобы сотрудников на предмет выявленных случаев нарушения антикоррупционной политики, давать консультации.

При выявлении в жалобах сотрудников коррупционных составляющих рекомендовано незамедлительно проводить заседание комиссии в формате видеоконференции.

За данный период времени жалоб и обращений не поступало.

РЕШИЛИ: 1.Продолжить работу комиссии по противодействию коррупции в условиях ограничительных мероприятий.

СЛУШАЛИ: 4. Правоторову А.А., секретаря комиссии, инспектора по кадрам. Она сообщила о том, что в целях противодействия коррупции в соответствии с действующим законодательством в учреждении приказом от 23.10.2020 №337 был утвержден перечень коррупционно-опасных функций и должностей, подверженных коррупционным рискам.

Комиссией по противодействию коррупции был пересмотрен данный перечень. Было предложено исключить из перечня коррупционно-опасных должностей и функций две должности: библиотекарь и медицинская сестра.

РЕШИЛИ: 1.Внести изменения в ранее утверждённый перечень коррупционно-опасных должностей и функций.

2.Исключить из перечня должностей: должности библиотекаря и медицинской сестры.

СЛУШАЛИ: 5. Заместителя директора, председателя комиссии Данилову Л.Н., которая ознакомила присутствующих с проектом плана работы комиссии по противодействию коррупции и план мероприятий по противодействию коррупции учреждения на 2022 год.

РЕШИЛИ:1.Утвердить план работы комиссии по противодействию коррупции и план мероприятий по противодействию коррупции учреждения на 2022 год.

Председатель комиссии

 Данилова Л.Н.

Секретарь

 Правоторова А.А.